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 ބަލމިހީނުް  މނެޖޭްކުރމުއާި ރހިުން ތެރޭގއަި  ޕރްސޮީޖަރތކަގުެ މެޑކިލަް  ،ބލަހައަްޓއަި ތއަޔްރާުކށޮް  އިކއުޕިމްަންޓްތއަް  ބޭނުންކރުާ  އެތނަގުއަި ތއިޓޭރަތުކައާި އޕޮަރޭޝނަް  އެންޑް އޕޮރަޝޭނަް ތއިޭޓަރ ޓކެްނޯލޖޮސިޓްނުްނކަީ  އެނެސްތސީއިާ

   .ފަނންވެެ ހމިނެޭ  މުވއަޒްފަުން ހވަލާކުށޮފްއަިވާ މސައްޫލއިްޔަތު އހެތީެރިވމުގުެނަށއާި ސަރޖނަނުްނަށް އެނެސްތސީއިޮލޖޮސިްޓުން ކުރމުަށް މޮނިޓަރ

 

ރ 306,15/-  އް:ނތްަ ނަ ބއައެް  ބނޭނުކްރުވެދިނާެ  މގަމާގުެ ނމަގުެ ގތޮގުއަި   :މގަމާގުެ އސަސާީ މސުރާަ  

  ަޓެކްނލޯޖޮސިޓްް  ތއިޓޭރަ އޕޮރަޝޭނަް  ސނީއިރ  ަޓކެންޯލޖޮސިޓްް  އނެސެތްސީއިާ  ސނީއިރ 

އލެވަަނސްް  މަގމާގުެ   ހާޒރިީ  
 ނާޔަތް ޢި 

 މުއއަްސަސގާެ 
 ގިނތްި 

ފމެލިީ  ޖބޮް  ރނޭކްް  ސރަވިސް  ޕބަލްކިް   ލވެލަް  ސްކލިް    މިސކްޯ ކޑޯް  
ވނަަ ހރަފުތަް  3 ވނަަ ހރަފުތަް  2  ވނަަ ހރަފުތަް  1  5223 4 8 ހެލތްް ސރަވިސް   

ރ193/ -/7,143ރ -/8,214ރ -/9,285ރ  3ގިނތްި  -

 .ލިބފިައިވުން ލައިސަންސް ރަޖިސްޓރްކީޮށް، ކައުންސިލްގައި ހެލތްް އެލައޑިް  މޯލްޑިވްސް
ބޭނުނވްާ  މަގމާށަް ޢއަްޔަނކްރުއާރިު

ތަކއާި ފރުހިމަަކރުނުް ސް ލއަސިަން
 ލާޒމިު ތމަރްނީުތއަް 

 

ނޑުގެ ސަނަދތުކަުގެ ޤައމުީ  ދިވެހރިާއްޖޭގެ ދާއރިާއކަުން ގުޅުންހރުި މަސައކްތަާ މަގާމުގެ ގބަޫލކުރުާ، ކައުންސިލުން ހެލތްް އެލައޑިް  މޯލްޑިވްސް .1  .ހސާިލކްށޮފްައިވުން ސަނަދެއް ގެ  9 ލެވެލް އޮނިގަ
  ނުވތަ؛ަ

ނޑގުެ  ސނަދަތުކަުގެ ޤައުމީ ދިވެހރިާއްޖގޭެ  ދާއރިާއކަުން ގުޅުންހރުި މަސައކްތަާ މަގާމުގެ ގބަޫލކުރުާ، ކައުންސިލުން ހެލތްް އެލައޑިް  މޯލްޑިވްސް .2  މަސައކްތަގުެ  މަގާމުގެ ހާސިލކްށޮފްައިވުމާއކެު، ސަނަދއެް  ގެ 8 ނުވތަަ 7 ލެވެލް އޮނިގަ
 .ލިބފިައިވުން ތަޖރުިބާ މަސައކްތަުގެ ދުވަހގުެ  އހަރަު 4 ދާއރިާއެއްގައި

 މަސއަކްތަު  ފނެވްަރއާި  ލމީީ ޢު ތަ 
 ތޖަރުބިާ 

 .ސރަޖކިަލް ޓކެްނޯލޮޖީ، ތިއޭޓރަ ޓކެްނޯލޮޖީ އެނެސތްީސިއާ އެނޑްް އޮޕރަޝޭަން ،ޓކެްނޯލޮޖީތިއޭޓރަ އެންޑް އެނެސތްީސިއާ  އޮޕރަޝޭަންއޮޕރަޝޭަން ތިއޭޓރަ ޓކެްނޯލޮޖީ، ޓކެްނޯލޮޖީ،  އެނެސތްީސިއާ

 ލމީީ ޢު ތަ  މަސއަކްަތގާޅުޭ  މަގމާގުެ 
ދއާިރާތކަގުެ ތރެއެނިް މި ) ދާއރިާތއަް 

އެ އދިރާާއއެގްެ މގަމާަކގާޅުޭ 
 ނވުަތަ ދއާރިތާކައެް  ދާއރިއާއެް 

 (ރނުް ތިޔރާުކުޚް އި

 2023އޕެރްީލް  30 ކރުެވުނު ތރާީޚް: ހަމައަދާ 
 ޓކެންލޯޖޮސިޓްނުް  ތއިޓޭރަ އޕޮރަޝޭނަް  އނެޑްް  އނެސެތްސީއިާ 
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 ބޭނުނކްރުާ އާލތާތްައް ގެންގުޅުމާއި ބެލެހެއްޓުމާއި ބނޭނުކްރުުމުގެ މަސައކްތަތްައް ނުވަތަ އޮޕރަޝޭަން ތިއޭޓރަތުކަުގައި  މަސައކްތަތްކަުގައިގެ  އެނެސތްީސިއާ

މަސއަކްަތގުެ ތޖަރުބިާ ގުނުމގުއަި 
ދއާިރާތކަގުެ މި ބަލާނެ ދާއރިތާއަް )

ތރެއެިން އެ އދިރާާއއެގްެ 
ނވުތަަ މަގމާކަގާޅުޭ ދއާރިާއއެް 
 ދާއރިތާަކއެް އޚިތްޔިރާުކރުނުް(

 ސނީއިރަ އނެސެތްސީއިާ ޓކެންލޯޖޮސިޓްް 

 ތައްޔާރުކުރުން.  ޗކެކްށޮް މޝެިނތްައް އނެެސތްެޓކިް އަދި ސަޕޯޓް ލައފިް .1
 ހނުންށަް ރަނގަޅށަް މޢަުލޫމތާު ދިނުން. އެނެސތްީސިއާގެ ސބަަބުން މައްސަލތަައް އފުދެިދާނެ ހާލތަތްައް މަދކުރުުމުގެ ގތޮުން އނެސެތްީސިއާ އާބެހޭ ގތޮުން ބަލިމީ .2
 އެހތީރެިވުން. ހޮޅި ލެއްވުމުގައި އެނެސތްެޓިސްޓނުންށަް ތރެެއށަް ލޭނރާތުކަުގެ ހޮޅިއށަާއި ނޭވާލާ ބަލިމީހުންގެ .3
 އެހތީރެިވުން. އެނެސތްެޓިސްޓުންނށަް ދިނުމުގައި އެނެސތްެޓކިްސް ގތޮށަް ހިމނެޭ  ބްލކޮތްައް  ނރާު އާއި އެނެސތްެޓކިްސް ލކޯަލް .4
 .ކރުުން މޮނިޓރަ ސައިނސްް  ބަލިމީހާގެ ވައިޓަލް .5
 ނައތްާލަންޖެހޭ ތަކެތި ނައތްާލުން.، ޒކްށޮްޓރެަލައިބޭނުނކްރުާ ސާމާނާއި ތކަތެި ސްއޮޕރަޝޭަނތްކަުގައި  .6
ނޑށަް  ބަލިމީހުންގެ އހެތީރެިވުމާއި ދިނުމުގައި ފރަުވާ އޮޕރަޝޭަނތްަކަށފްަހު .7  .ލެއްވުން ކތެެޓަރހށަިގަ
 
 
 ލޖޮސިޓްް ނއިރަ އޕޮރަޝޭނަް ތއިޭޓރަ ޓކެންޯ ސީ 

 . ކށަަވަރުކުރުން މސަައކްތަްކުރކާަން ރަނގަޅށަް އކިުއިޕްމަންޓތްައް ހރުިހާ ތިއޭޓަރުގެ ގެންދިއުމށަްޓކަައި ކރުިއށަް އޮމާނކްަމާއކެު މަސައކްތަތްައް ތިއޭޓރަުގެ އޮޕރަޝޭަން .1
 . މަސައކްތަްކުރުން ގުޅިގެން ފރަތާތްކަާ ކަމާބެހޭ ގތޮުން ސރަވިސކްރުުމުގެ ގަވާއިދުން އކިުއިޕްމަންޓތްައް ހރުިހާ ބޭނުނކްރުާ ތިއޭޓރަުގައި އޮޕރަޝޭަން .2
 . ހމަަޖެއްސުން އނިތްިޒާމތުައް ލިބޭނެ އޮމާނކްަމާއކެު ގސޭް މެޑކިަލް ބޭނުންވާ ތިއޭޓރަށަް އޮޕރަޝޭަން .3
 .ބެލުން ހރުތިޯ މައށަްހަ ފރަުނޗީރަު ސްޓޝޭަނަރީއާއި ބޭނުންވާ ތިއޭޓރަށަް އޮޕރަޝޭަން .4
 . ބެލުން ކރުެވތޭޯ ސރަވިސް ޗކެކްށޮް ގަވާއިދުން އކިުއިޕްމަންޓތްއަް ހުނންަ  ކޮޓރަީގައި މެނފިޯލްޑް .5
 .ގެންދިއުން ބަލަހައްޓަމުން އިނތްިޒކާށޮް ކަނތްައތްައް ތިއޭޓރަުގެ ވަގތުު ހިނގަމނުދްާ އޮޕރަޝޭަން .6

 މަސއަްކަތތްއަް  ޑުނމައގިަ  މަގމާގުެ
މއިީ މި ޖބޮް މޓެރްިކްސގްއަި )ނޓޯް: 

މި ރޭނކްގުެ މގަމާކަށަް 
ނޑއަޅެދިނާެ މަސއަކްަތްތކަގުެ  ކަ

މގަމާު ނސިބްަތވްާ މިސލާެކވެެ. 
އިދރާއާެއގްެ މނެޑްޓޭށަް ރޢިޔާތަކްށޮް 
މަސއަކްތަތްަކގުެ ލސިޓްށަް 
އުނއިތިރުު ގނެްނާނީ އެ 

 އިދރާއާަކުންނވެެ.(



3 
 

ރ 441,13/-  އް:ނތްަ ނަ ބއައެް  ބނޭނުކްރުވެދިނާެ  މގަމާގުެ ނމަގުެ ގތޮގުއަި   :މގަމާގުެ އސަސާީ މސުރާަ  

  ްްސރަޖކިލަް ޓކެންޯލޖޮސިޓ   ްްއޕޮރަޝޭނަް ތިއޓޭރަ ޓކެންލޯޖޮސިޓ   ްްއނެސެތްސީއިާ ޓެކްނލޯޖޮސިޓ 

އލެވަަނސްް  މަގމާގުެ   ހާޒރިީ  
 ނާޔަތް ޢި 

 މުއއަްސަސގާެ 
 ގިނތްި 

ފމެލިީ  ޖބޮް  ރނޭކްް  ސރަވިސް  ޕބަލްކިް   ލވެލަް  ސްކލިް    މިސކްޯ ކޑޯް  
ވނަަ ހރަފުތަް  3 ވނަަ ހރަފުތަް  2  ވނަަ ހރަފުތަް  1  5223 4 7 ހެލތްް ސރަވިސް   

ރ170/ -/6,272ރ -7,213ރ -/8,154ރ  3ގިނތްި  -

 .ލިބފިައިވުން ލައިސަންސް ރަޖިސްޓރްކީޮށް، ކައުންސިލްގައި ހެލތްް އެލައޑިް  މޯލްޑިވްސް
ބޭނުނވްާ  މަގމާށަް ޢއަްޔަނކްރުއާރިު

ތަކއާި ފރުހިމަަކރުނުް ސް ލއަސިަން
 ލާޒމިު ތމަރްނީުތއަް 

 

ނޑުގެ ސަނަދތުކަުގެ ޤައމުީ  ދިވެހރިާއްޖޭގެ ދާއރިާއކަުން ގުޅުންހރުި މަސައކްތަާ މަގާމުގެ ގބަޫލކުރުާ، ކައުންސިލުން ހެލތްް އެލައޑިް  މޯލްޑިވްސް  ފނެވްރަު  ލމީީ ޢު ތަ  .ހާސިލކުށޮފްައިވުން ސނަަދެއް ގެ  8 ނުވތަަ 7 ލެވެލް އޮނިގަ

 .ސރަޖކިަލް ޓކެްނޯލޮޖީ، ތިއޭޓރަ ޓކެްނޯލޮޖީ އެނެސތްީސިއާ އެނޑްް އޮޕރަޝޭަން ،ތިއޭޓރަ އެންޑް އެނެސތްީސިއާ ޓކެްނޯލޮޖީ އޮޕރަޝޭަންއޮޕރަޝޭަން ތިއޭޓރަ ޓކެްނޯލޮޖީ، ޓކެްނޯލޮޖީ،  އެނެސތްީސިއާ

 ލމީީ ޢު ތަ  މަސއަކްަތގާޅުޭ  މަގމާގުެ 
ތރެއެނިް ދއާިރާތކަގުެ މި ) ދާއރިާތއަް 

އެ އދިރާާއއެގްެ މގަމާަކގާޅުޭ 
 ނވުަތަ ދއާރިތާކައެް  ދާއރިއާއެް 

 (ރނުް ތިޔރާުކުޚް އި

 އނެސެތްސީއިާ ޓކެންލޯޖޮސިޓްް 

 .އެހތީރެިވުން ކރުމުށަް މޮނިޓރަ ސާމނާު  ސރަޖރަީގައި ބޭނުނކްރުާ ބައެއް ބަލިމީހާއާއި ތރެޭގައި ސރަޖރަީގެ .1
 އެހތީރެިވުން. ބެލެހެއްޓމުށަް ސފާކުށޮް ޑިވައިސތްައް މެޑކިަލް .2
 އެހނެް ފރަތާތްަކަށް ލަފާދިނުން. ޓީމުގެ މަސައކްތަުގެ ދާއރިާއާގުޅުންހރުި ކަނތްައތްަކުގައި ސރަޖކިަލް .3
 އެހތީރެިވުން. ގެންދއިމުށަް ބަލިމީހުން .4
 .އޮޕރަޭޓކްރުުން މަސައކްތަުގެ ދާއރިާގައި ގެންގުޅޭ އާނމްު ސމާާނތުައް .5
 ބެލެހެއްޓުން. ލޮގތްައް ސރަވިސކްރުުމުގެ ސްޕކެޝްަނތްކަާއިއިން އކިުއިޕްމަންޓތްކަުގެ .6
 ރކެޯޑކްރުުން.  ސައިނސްް  ބަލިމީހާގެ ވައިޓަލް .7
 ޑިސްއިނފްކެްޓކްރުުން.  ސައިޓތްައް ސރަޖކިަލް .8
 

 

 ސރަޖކިލަް ޓކެންލޯޖޮސިޓްް 

 އނިސްްޓރްޫމެންޓތްކަާއި، އެހެނިހެން ތކަތެި ތައްޔރާުކޮށް އިނތްިޒާމކުރުުން.ޖިކަލް ޕރްޮސީޖރަތަކަށް ބޭނުންވާ ގތޮށަް އޮޕރަޝޭަން ރޫމްގެ ސާމާނާއި، ރތފަތާު ސަ .1
  ޕރްޮސީޖރަެއްގެ ފށެުމުގެ ކރުިން އެ ޕރްޮސޖީރަގެ ތރެޭގައި ސރަޖަން އަދި ބަލިމީހާއށަް ބޭނުންވާނެ ކަނތްައތްައް ދރުާލައި ދެނެގތަުން. .2

 މަސއަްކަތތްއަް  ޑުނމައގިަ  މަގމާގުެ
މއިީ މި ޖބޮް މޓެރްިކްސގްއަި )ނޓޯް: 

މި ރޭނކްގުެ މގަމާކަށަް 
ނޑއަޅެދިނާެ މަސއަކްަތްތކަގުެ  ކަ

މގަމާު ނސިބްަތވްާ މިސލާެކވެެ. 
އިދރާއާެއގްެ މނެޑްޓޭށަް ރޢިޔާތަކްށޮް 
މަސއަކްތަތްަކގުެ ލސިޓްށަް 
އުނއިތިރުު ގނެްނާނީ އެ 

 އިދރާއާަކުންނވެެ.(
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 .ޗެކްކރުުމާއި، މޮނިޓރަކރުުމާއި، ޑރްެސިންގ ހދެމުުގައި އހެތީރެިވުން، ސްޕެސިމަނތްައް ބެލެހެއްޓުމާއި، ބޭސތްައް ތއަްޔރާކުރުުމާއި .3
 އިނތްިޒާމތުައް ބެލެހެއްޓުން. ޖރަާސީމު ނތެް އަދި ސފާތުާހރިު މހާއަުލެއް ގާއިމކްށޮް، ޕރްޮސީޖރަތަކުގެ ތރެޭގައި ބަލިމީހާއށަް ޖރަާސީމުގެ އަސރަު ނކުރުާނެ ގތޮށަް  .4
ނޑގުެ ހަބަލިމީހާއާއި މުވއަޒްފަުންނށަް އނަި .5 ރކަތާތްަކަށް ގެންނނަޖްހެޭ ބަދަލތުައް ގެނއަމުުގައި ރއަކްތާެރިކަމުގެ ގތޮުން ޔާ ނުލބިނޭެ ގތޮށަް އިނތްިޒާމތުައް ރޭވުމށަްޓކަައި، ބލަިމީހާ އެއތްަނނުް އަނއެް ތަނށަް ގެނދްއިމުގުައާއި ބަލިމީހގާެ ހށަިގަ

 ކރުުން. ބޭނުނކްރުަންޖެހޭ އާލތާތްކަާއި އކިުއިޕްމަންޓތްައް ބޭނުން
 .އޮޕރަޝޭަން ތިއޭޓރަުގެ ރައކްާތެރކިަމާއި ސފާތުާހރިކުަމާގުޅޭ ގތޮުން އކެުލަވާލާފައިވާ ގައިޑްލައިނތްކަށަް ފރުިހަމައށަް ޢަމަލުކުރުން .6
 ގޮތްތކަުގެ އޮރިއެންޓޝޭަން ޕރްޮގރްާމތްައް ހިންގުން.އޮޕރަޝޭަން ތިއޭޓރަުގައި ހރަކަާތްތރެިވާ ހުރިހާ ފަންނެއްގެ މުވައްޒފަުންނށަް އޮޕރަޝޭަން ތިއޭޓރަުގައި ހރަކަާތްތރެިވާނެ  .7
 މެޑކިަލް ސާމާނު ސްޓކޮކްރުުމާއި ރީސްޓކޮކްރުުމުގައި ބައިވރެިވުން. .8
 ލައިޒްކުރުން.ރަޓތްައް ބަލައި، ބަދލަކުށޮް، ސްޓެމެޑކިަލް އިންސްޓރްޫމެން .9

 ކޮށްދިނުން.ސރަޖަންއާއި ބަލިމީހނުންށަް ބޭނުންވާ އާލތާތްކަާއި، ސާމާނާއި، ތކަތެި ފޯރު .10



5 
 

 

ރ 592,9/- އް:ނތްަ ނަ ބއައެް  ބނޭނުކްރުވެދިނާެ  މގަމާގުެ ނމަގުެ ގތޮގުއަި   :މގަމާގުެ އސަސާީ މސުރާަ    

  ްަޓކެންޝީަން  ތިއޓޭރަ އޕޮރަޝޭނ   ްިޓކެންީޝނަް  އނެސެްތޓެކ   ާިޓެކްނޝީނަް  އނެސެތްސީއ 

އލެވަަނސްް  މަގމާގުެ   ހާޒރިީ  
 ނާޔަތް ޢި 

 މުއއަްސަސގާެ 
 ގިނތްި 

ފމެލިީ  ޖބޮް  ރނޭކްް  ސރަވިސް  ޕބަލްކިް   ލވެލަް  ސްކލިް    މިސކްޯ ކޑޯް  
ވނަަ ހރަފުތަް  3 ވނަަ ހރަފުތަް  2  ވނަަ ހރަފުތަް  1  5322 3 5 ހެލތްް ސރަވިސް   

ރ121/ -/4,476ރ -/5,147ރ -/5,818ރ  3ގިނތްި  -

 .ލިބފިައިވުން ލައިސަންސް ރަޖިސްޓރްކީޮށް، ކައުންސިލްގައި ހެލތްް އެލައޑިް  މޯލްޑިވްސް
ބޭނުނވްާ  މަގމާށަް ޢއަްޔަނކްރުއާރިު

ތަކއާި ފރުހިމަަކރުނުް ސް ލއަސިަން
 ލާޒމިު ތމަރްނީުތއަް 

 

ނޑުގެ ސަނަދތުކަުގެ ޤައމުީ  ދިވެހރިާއްޖޭގެ ދާއރިާއކަުން ގުޅުންހރުި މަސައކްތަާ މަގާމުގެ ގބަޫލކުރުާ، ކައުންސިލުން ހެލތްް އެލައޑިް  މޯލްޑިވްސް ފނެވްރަު  ލމީީ ޢު ތަ  .ހާސިލކްށޮފްައިވުން ސނަަދެއް ގެ  6 ނުވތަަ 5 ލެވެލް އޮނިގަ  

އެނެސތްީސިއާ އެންޑް ކރްިޓކިަލް ކެއރަ ، ންޑް އޮޕރަޝޭަން ތިއޭޓރަ ޓކެްނޯލޮޖީއެނެސތްީސިއާ އެ ،ތިއޭޓރަ އެންޑް އެނެސތްީސއިާ ޓކެްނޯލޮޖީ އޮޕރަޝޭަން، އޮޕރަޝޭަން ތިއޭޓރަ ޓކެްނޯލޮޖީޓކެްނޯލޮޖީ،  ޓކެްނޯލޮޖީ، އެނެސތްެޓކިް އެނެސތްީސިއާ
 ޝަންއާ ޓކެްނީސިއެނެސތްީ، އެނެސތްީސިއާ އެނޑްް ކރްިޓކިަލް ކެއރަ ޓކެްނޝީަން، އެނެސތްެޓކިް ޓކެްނޯލޮޖީ އެނޑްް ޕރްކެްޓިސް، ޓކެްނޯލޮޖީ

 ލމީީ ޢު ތަ  މަސއަކްަތގާޅުޭ  މަގމާގުެ 
ދއާިރާތކަގުެ ތރެއެނިް މި ) ދާއރިާތއަް 

މގަމާަކގާޅުޭ އެ އދިރާާއއެގްެ 
 ނވުަތަ ދއާރިތާކައެް  ދާއރިއާއެް 

 (ރނުް ތިޔރާުކުޚް އި
 ންވަރެއްގައި ބެހއެޓްުން.ތުން މެޑކިަލް އކޮްސިޖނަް އަދި ނައިޓރްަސް އކޮްސައިޑް އކެށަީގެންވާ މިއޮޕރަޝޭަން ތިއޭޓަރުގައާއި ސްޓކޮް ރޫމތްަކުގައި މަސައކްތަުގެ ދާއރިާގައި ބޭނުނކްރުާ ތކަެއްޗާއި ޑރްަގް ހަމައށަް ބެލެހެއްޓުން. އެގޮ .1
ނޑައެޅުމށަްޓކަައި އޮޕރަޝޭަން ރޫމްގެ ޝޑެިއުލް ޗކެކްށޮް، އޮޕރަޝޭަން ރޫމް ތައްޔާރުކރުުން .2  .ޚާއޞްަ ޕރްޮސީޖރަތަކަށް ބޭނުންވާ ސާމާނު ކަ
ދިމާވާ މައްސަލަ ހއަްލކުރުުން. އަދި އެނެސތްީސިއާ ސާމނާު ބނޭނުް ކރުުމށަފްަހު  ،ކލެިބރްޭޓކްރުުމާއި ،ޓްމަންޓގުެ ސާމާނު ބލެހެެއޓްމުާއިއކިުއިޕްމަންޓް މެނުއަލތްކަުގައި ބަޔާނކްށޮފްައިވާ އރިޝުާދާއި ޕރްޮޓކޮޯލތްކަާ އެއްގޮތަށް އެނެސތްީސިއާ ޑިޕާ .3

 ސފާކުށޮް ޑިސްއިނފްކެްޓް ކރުުން. 
 ލައިޒް ކރުުމުގައި އެހތީރެިވުން. ރަލކުރުުމުގެ މަރުހަލތާކަުގައި ސްޓެގަންޒް ބހެެއްޓުމާއި ލޭ ބަދަ-ސްވާން .4
ނޑވުާ ޑރްަގް ދނިުމުގައި އހެތީރެިވުން. ،އޕެޑިރޫަލް ،ސްޕައިނަލް .5  އަދި އހެެނހިނެް ތދަު ކަ

 މަސއަްކަތތްއަް  ޑުނމައގިަ  މަގމާގުެ
މއިީ މި ޖބޮް މޓެރްިކްސގްއަި )ނޓޯް: 

މި ރޭނކްގުެ މގަމާކަށަް 
ނޑއަޅެދިނާެ މަސއަކްަތްތކަގުެ  ކަ

މގަމާު ނސިބްަތވްާ މިސލާެކވެެ. 
އިދރާއާެއގްެ މނެޑްޓޭށަް ރޢިޔާތަކްށޮް 
މަސއަކްތަތްަކގުެ ލސިޓްށަް 
އުނއިތިރުު ގނެްނާނީ އެ 

 އިދރާއާަކުންނވެެ.(


